

中国海军远航编队圆满完成访问任务

新华社 许寿明 方立华

中国海军远航访问编队长春舰、荆州舰和巢湖舰于15日9时回到浙江舟山某军港码头，圆满完成亚非欧20国访问任务，历时176天，航程31000海里，航迹遍布两大洋三大洲。

海军副政委刘训言出席欢迎仪式，代表司令员沈金龙和政委秦生祥向编队全体官兵表示热烈的欢迎和诚挚的问候。

自4月23日启航以来，编队在指挥员沈

浩、政委徐平率领下，航经太平洋、印度洋、红海、地中海，穿越马六甲海峡、苏伊士运河等26条国际海峡水道，成功访问菲律宾、越南、马来西亚、缅甸、孟加拉国、斯里兰卡、巴基斯坦、伊朗、阿曼、吉布提、意大利、土耳其、希腊、沙特阿拉伯、坦桑尼亚、马尔代夫、印度尼西亚、文莱、柬埔寨、泰国等亚非欧的20个国家，圆满完成了党和人民赋予的神圣使命，创造了人民海军历史上出访时间最长、访问国家最多的新纪录，展示了人民海军的良好形象，加强了与各国海军之间的交流和

合作，加深了与到访国家的友谊和互信，赢得了国际社会和舆论的一致好评。

刘训言在欢迎致辞中说，此次远航访问，是贯彻习主席“构建新型国际关系、打造人类命运共同体”重大战略思想，经中央军委批准，海军组织的一次重要军事外交活动，是弘扬和谐理念、传播和平友谊的一次创新实践，是对海军遂行远海多样化任务能力的一次实际检验。全体任务官兵牢记嘱托、不辱使命、团结一心，充分展示了我海军现代化建设的成就，有力推动了我

与到访国友好关系的发展，有效提升了我在国际和地区事务中的影响力。希望编队全体官兵牢记领袖嘱托，以党在新形势下的强军目标为引领，切实把敢战能战的过硬作风、勇闯大洋的宝贵经验、远海实践的丰硕成果，转化为建设强大的现代化海军的自觉行动，向党的十九大献礼，为实现强国梦、强军梦做出新的更大贡献。

海军、东海舰队和长春市、荆州市、舟山市、巢湖市有关领导，部分官兵和家属代表到码头迎接。



穿越胡杨林

昨日，2017内蒙古额济纳穿越胡杨林国际马拉松赛在内蒙古自治区额济纳旗开赛，本次比赛设置了马拉松、半程马拉松及欢乐跑三项赛事，共吸引国内外2000余名选手参赛。

新华社 邓华 摄

浙江三年累计投入逾五千万元保护戏剧“非遗”

新华社 冯源 许舜达

记者从浙江省文化厅获悉，三年来，“浙江省濒危剧种守护行动”累计投入逾五千万元。

浙江是中国最早的成熟戏剧样式“南戏”的诞生地，是“百戏之祖”昆剧的复兴地，也是越剧、婺剧、绍剧等多个著

名地方戏剧的发祥地。但是，浙江的戏剧也面临着传承危机，约三分之一的剧种濒临失传。

2014年起，中共浙江省委宣传部、浙江省文化厅和财政厅制定《浙江省传统戏剧保护振兴计划》，实施“浙江省濒危剧种守护行动”，并建立专项资金，每年安排1620万元用于传统戏剧“非遗”

项目的传承和越剧艺术的振兴发展。

目前，浙江有58项传统戏剧列入省级“非遗”名录，其中24项跻身国家级“非遗”。浙江还启动了传统戏剧类项目代表性传承人抢救性保护，共认定和公布传统戏剧代表性传承人169名，其中39人被文化部认定和公布为国家级“非遗”传统戏剧代表性传承人。

2022年杭州亚运会场馆建设启动

新华社 许舜达

昨日，记者在2022年第19届亚运会杭州市场馆及设施建设行动大会暨亚运场馆开工活动上获悉，杭州亚运会筹备工作进入新阶段，第19届亚运会场馆及设施建设全面启动。

根据已初步确定的竞赛项目，目前杭州市属第一批33个场馆及设施建设任务已经明确。其中，新建场馆5个、续建场馆7个、改造提升场馆12个、临建场

馆7个、新建亚运村1个、利用现有资源改造提升亚运分村1个。

行动大会对场馆及设施建设的时间进度提出了要求：2017年10月场馆和设施建设全面启动；2018年6月新建场馆及设施全面开工；2021年3月所有场馆及设施全面竣工交付，并启动场馆化运行，达到满足赛事要求。

在亚运会场馆及设施建设上，将坚持“绿色、智能、节俭、文明”办赛理念，倡

导绿色、低碳、节能、环保及可持续利用，并充分运用云计算、大数据等信息产业优势，以“互联网+”推进智慧场馆设计、建设和运行。

同时，强调最高标准与节俭办赛有机统一，亚运会场馆及设施尽量做到“能改不建、能修不换、能租不买、能借不租”。另外，注重功能性与人文性的统一，着力把“大国风范、江南特色、杭州韵味”融入场馆及设施的每一个设计、建设细节。

国家计算机病毒应急处理中心：这七款移动应用别下载有害！

新华社 张建新

国家计算机病毒应急处理中心通过互联网监测发现，近期有七款违法有害移动应用存在于移动应用发布平台中，其主要危害涉及系统破坏、隐私窃取和恶意传播三类。

这些违法有害移动应用具体如下：

《天寒听书》(版本V4.1.2.0)。该软件存在危险行为代码，获取root权限，可能给用户造成不必要的损失。

《008神器0113》(版本V1.9)、《手机健康记录》(版本V8.01)、《美颜微自拍》(版本V1.3.5)、《酷背单词》(版本V2.2.2)。这四款移动应用均存在危险行为代码，警惕该软件私自下载安装软件，窃取用户隐私信息，造成用户隐私泄露浪费消耗。

《视频编辑神器》(版本V2.0.0)、《美女彩妆相机》(版本V5.9.17)。这两款移动应用均存在该软件捆绑了恶意广告插件。该广告插件会在手机屏幕上匿名弹窗，强行推送广告，私自下载推广软件，干扰手机正常使用，造成流量损失。

针对上述情况，国家计算机病毒应急处理中心提醒广大手机用户不要下载这些违法有害移动应用，避免手机操作系统受到不必要的安全威胁。其次，建议打开手机中防病毒软件的“实时监控”功能，对手机操作进行主动防御，这样可以第一时间监控未知病毒的入侵活动。

探访养心殿

10月14日，一名境外记者(右)在故宫端门数字馆通过虚拟现实技术体验养心殿内场景。

当日，部分参与中共十九大新闻报道的中外记者来到北京故宫，参加“中国历史文化与公共服务情况”采访活动。10月12日起，十九大新闻中心组织启动一系列采访活动，15条采访线路涉及北京古都历史文物保护、科技创新等众多方面，帮助境内外记者更好地了解中国发展成就。

新华社 王庆钦 摄



手机网络买保险 赢客户节大礼

官网投保 www.epicc.com.cn

电话投保 400-1234567



PICC 中国人民保险